

ELŐTERJESZTÉS A MECSEK-DRÁVA ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS

2014. december 15. -i ülésére

Tárgy: Részvétel a BLOKOM Nonprofit Kft. jegyzett tőkéjének felemelésében

Tisztelt Társulási Tanács!

A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás 2014. május 15.-i TT.ülésén döntött arról, hogy vételi ajánlatot tesz 312 önkormányzatnak a BLOKOM Nonprofit Kft. 1%-os 4.901.536,-Ft össz névértékű üzletrészenek megvásárlására. Ezzel kapcsolatos tulajdonosi döntéseket Pécs MJV Közgyűlésének 2014.május 22.-i közgyűlése is elfogadta 159/2014 Közgy.sz. határozatával.

A Társult önkormányzatok erre vonatkozó képviselőtestületi határozatai még folyamatban vannak, a döntések átfutási ideje a vártnál is lassúbb.

Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata 2014.november 27.-én erre tekintettel elhatározta, hogy a BLOKOM Nonprofit Kft.-ben jegyzett tőkét emel 100.000,-Ft-al, melynek során lehetőséget biztosított arra, hogy a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás a tőkeemelésben részt vegyen, így lehetőség nyílik arra, hogy kétszemélyessé váljon a Társaság.

Ezzel nem válik okafoyottá az 1%-os üzletrész sorsának rendezése, mert a cél az, hogy a társult önkormányzatok – Pécs MJV Önkormányzata kivételével - a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társuláson keresztül legyenek a Kft. tulajdonosai, mivel a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás önálló jogi személy, aki a projektben megvalósuló létesítmények és eszközök tulajdonosa. A társulás tagjai továbbra is részesei maradnak a programnak és az üzemeltető feletti ellenőrzést a Társuláson keresztül gyakorolhatják.

A törzstőke újabb vagyoni hozzájárulás szolgáltatásával történő felemelése jelképes, a Ptk.3:161. § -a szerinti legkisebb mértékű törzsbetéttel, azaz 100.000,-Ft összeggel történik, mely nem ró jelentős terhet a Társulásra, de az elérni kívánt cél így is megvalósítható.

Fentiek megvalósulása után a következő tagjai lesznek a BLOKOM Nonprofit Kft.-nek:

- Pécs MJV Önkormányzata (és az ő üzletrészeiben a 312 önkormányzat osztatlan közös tulajdonos)

- Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás (a társulásnak később lehetősége nyílik Pécs üzletrészből az osztatlan közös tulajdoni részeket kivásárolni).

Pécs MJV Önkormányzata közvetlenül is tulajdonosa marad a gazdasági társaságnak, figyelemmel arra, hogy az üzletrész adás-vétel csak a projekt érdekében történt, a Kft. alapítója Pécs MJV Önkormányzata volt, továbbá a BOKOM Nonprofit Kft. Pécs városában városüzemeltetési feladatokat is ellát.

A társaság kétszemélyessé válásával egyidejűleg a BOKOM a saját tulajdonában lévő 34.950.000,-Ft névértékű üzletrészt átadja (térítés nélkül) a 2 tagnak a 2014.november 27.-i közgyűlési döntés alapján, üzletrészüket arányában, azaz Pécs MJV Önkormányzata és a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás részére, amely a tőkeemelés során kialakuló törzsbetétek összegét, névértékét azonnal megnöveli.

A törzstőke emelést át kell vezetni a társasági szerződésen, ezért az új Ptk. hatálya alá kerülést és a megfelelő módosításokat is el kell fogadnia Pécs MJV Önkormányzatának, mely rendelkezéseket a törzsbetét megszerzőjének meg kell ismernie és magára nézve kötelezőnek kell elfogadnia.

Az előterjesztéshez csatolásra került a BOKOM Nonprofit Kft. társasági szerződésének Pécs MJV Önkormányzata Közgyűlése által elfogadott módosítása.

Pécs, 2014. december 3.

dr. Páva Zsolt
elnök

...../2014 (12.15.) sz. HATÁROZATI JAVASLAT

1. A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás kijelenti, hogy a BLOKOM Nonprofit Kft (Cg. 02-09-062862) törzstőkéjének 629.500.000,-Ft-ról 629.600.000,-Ft-ra, az újabb vagyoni hozzájárulás szolgáltatásával történő felemelésében részt kíván venni. Pécs MJV Önkormányzata ilyen irányú döntése esetén kötelezettséget vállal arra, hogy a 100.000,-Ft azaz Százezer Forint vagyoni hozzájárulást a közgyűlési döntéstől számított 30 napon belül átutalja a BLOKOM Nonprofit Kft. K&H Banknál vezetett 10402427-49525754- 56491011 számú számlájára „pénzbeli hozzájárulás jegyzett tőke felemelése során” jogcímén.
2. A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás kijelenti, hogy a BLOKOM Nonprofit Kft. társasági szerződésének rendelkezéseit ismeri és magára nézve kötelezőnek ismeri el.
3. A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa felhatalmazza a Tanács Elnökét, hogy az üzletrész megszerzésével kapcsolatos nyilatkozatot aláírja.
4. A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa egyetért azzal, hogy a BLOKOM Nonprofit Kft. tulajdonában lévő 34.950.000,-Ft azaz Harmincnégy millió kilencszázötvenezer Forint saját üzletrészt a Kft. térítés nélküli átadás jogcímén törzsbetétek arányában Pécs MJV Önkormányzata és a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás részére átadja. A Társulási Tanács felhatalmazza a Tanács Elnökét a BLOKOM Nonprofit Kft. társasági szerződés – saját üzletrész átadását rögzítő alábbi módosításának aláírására.
 - 7.3. A Tagok törzsbetétei
 - 1.) Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata:
törzsbetét: 629.490.000,- Ft azaz Hatszázhuszonkilencmillió négyszázkilencvenezer Forint
 - 2.) Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás:
törzsbetét: 110.000,- Ft, azaz Száztízezer Forint

Felelős:

Határidő: azonnal

dr. Páva Zsolt
elnök